



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
10 ноября 2015 года
№ 90
(9965)
Выходит во вторник,
субботу
Цена 6 руб. 86 коп.

● 10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны правоохранительных органов!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы посвятили себя благородной и ответственной профессии. В будни и праздники вы всегда на страже жизни, здоровья, прав и свобод наших земляков.

Вы эффективно боретесь с преступностью, охраняете общественный порядок и обеспечиваете надёжную защиту граждан. Всё это требует от каждого сотрудника органов внутренних дел высочайшего профессионализма, принципиальности, твёрдости характера и мужества. Вы не раз проявляли самоотверженность и героизм при исполнении служебного долга.

Особые слова благодарности хочу выразить ветеранам, которые внесли весомый вклад в развитие системы правоохранительных органов и продолжают передавать молодёжи бесценный опыт.

Убеждён, сотрудники органов внутренних дел и впредь сделают всё необходимое для безопасности жителей, будут поднимать престиж полиции в регионе.

Желаю всем вам с честью нести службу! Здоровья, благополучия, мира и добра вам и вашим близким!

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Абатского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником Днём российской полиции!

Вы с честью и достоинством несёте нелёгкую службу, твёрдо стоите на страже закона и порядка на территории нашего района, защищаете права и интересы граждан. От каждого из вас, от вашего профессионализма и высокой гражданской ответственности зависят благополучие, безопасность и спокойствие общества. Вы проявляете стойкость и выдержку, самоотверженность и умение принимать взвешенные и оперативные решения. Мужество, решительность и твёрдость характера - это неотъемлемые черты каждого сотрудника полиции.

За историю своего существования система правопорядка не раз реформировалась. Но неизменной оставалась суть её деятельности - защита государственных интересов и охрана общественного порядка. Каждый из нас знает: в трудную минуту на помощь всегда придёт полиция. И эта вера - главная награда тем, кто выбрал своей профессиональной службой в правоохранительных органах.

От лица абатчан благодарю всех работников правопорядка за верность присяге, за профессионализм и самоотверженность. За плечами многих из вас боевые задания, в том числе и в горячих точках. Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто погиб при исполнении служебного долга. Низкий поклон ветеранам милиции, чей профессиональный опыт служит воспитанию настоящих защитников.

От всего сердца желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района



Елена Беж - старший следователь отделения по расследованию преступлений. На работу в полицию она пришла сразу же после окончания Ишимского пединститута. Говорит, что реакция родных и знакомых на её трудоустройство была разной. Кто-то поддержал, а кто-то...

- Естественно, мне довелось выслушать немало доводов «против» выбора моей работы, - рассказывает Елена Александровна. - Вот только меня не напугали все эти разговоры про «не женское это дело». Работу свою я выбирала осознанно. И теперь уже по прошествии нескольких лет с уверенностью могу сказать, что люблю её и менять не собираюсь.

Уже работая, заочно окончила ТГУ. Хотя и педагогическое образование мне тоже пригодилось, ведь следователь это тоже умение работать с людьми, знать и понимать их.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

Участковый — от слова «участие»

Накануне профессионального праздника сотрудников органов внутренних дел в редакцию нашей газеты принесли письмо, в завершение которого стояла подпись «Жители с. Абатское, с которыми вы непосредственно работали». Оказалось, что в нём слова благодарности и поздравления адресованы, в первую очередь, участковым уполномоченным полиции. А в их лице односельчане поздравляют всех сотрудников полиции.

«В сознании большинства людей профессия полицейского ассоциируется с ловлей преступников, опасными инцидентами, драками и слежкой. Это, безусловно, так, но существует и обратная сторона медали. Большая часть работы полицейского состоит как раз в предотвращении совершения преступлений. Мероприятиями, направленными на достижение данной цели, являются обычно проведение бесед и лекций в разнообразных организациях (особое внимание уделяется школам), патрулирование улиц, работа с лицами, состоящими на учёте по правонарушениям, действия по удовлетворению не срочных жалоб и заявлений. По характеру выполняемых обязанностей полицейский должен иметь спортивную форму, об-

ладать приёмами рукопашного боя и обострённым чувством справедливости. Опытный страж порядка даже может определить в толпе людей именно того человека, который совершил правонарушение по ряду характерных признаков. Одним словом, полицейский - это человек, на плечи которого возложена непростая обязанность по поддержанию порядка в обществе.

Кроме этого, полицейский должен быть честным, внимательным, порядочным, а самое важное - быть неравнодушным к проблемам чужих людей. И всеми этими качествами обладают: Д. Леонтьев, участковый уполномоченный полиции, старший сержант полиции, О. Харитонов, инспектор ППС ОП № 1 МО МВД России «Ишимский», работающие

под руководством заместителя начальника ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» Е. Ключова. Они дисциплинированы, педантичны в работе, исполнительны. Эмоциональная уравновешенность, ассоциативность и логичность мышления, оперативность, умение работать в условиях ненормированного графика делают этих людей профессионалами своего дела.

Чем хороша профессия полицейского, так это карьерным ростом - вплоть до звания генерала. Накануне профессионального праздника желаем Дмитрию Викторовичу, Олегу Олеговичу и Евгению Петровичу подготовленности к воздействию неблагоприятных факторов профессиональной среды, способности переносить физическое и психическое напряжение, здоровья и карьерного роста! Любите свою работу - и вы дослужитесь до генерала. А также всем сотрудникам полиции - мира и благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов в службе!»

Подготовила В. БАБУШКИНА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	10 ноября (вторник)	11 ноября (среда)	12 ноября (четверг)	13 ноября (пятница)
Температура воздуха	- 16...- 12	- 15...- 11	- 13...- 11	- 17...- 14
Осадки	Облачно	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно
Ветер	ЮЗ 3-4 м/с	ЮВ 1-2 м/с	Ю В - В 3-4 м/с	В 3-4 м/с
Давление	758 мм рт. ст.	761 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	765 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**К профессиональному
празднику
2 стр.**

**О людях
хороших
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

Уважаемые коллеги!

Поздравляю с Днём сотрудника органов внутренних дел.
 В первую очередь мне хочется поздравить с профессиональным праздником наших ветеранов, посвятивших жизнь службе в ОВД и заложивших славные традиции правоохранительных органов. Здоровья вам, благополучия и долгих лет жизни.
 Поздравляю личный состав и работников отдела полиции с профессиональным праздником! Многие его встречают на боевом посту. Именно они первыми приходят на помощь к людям, охраняют общественный порядок. Где бы не приходилось нести службу сотрудникам ОВД, на улицах родного края или в горячих точках, их всегда отличали такие качества, как профессионализм, чувство высокой ответственности за успешное выполнение оперативно-служебных задач, мужество и героизм.
 Жива память о наших товарищах, погибших при исполнении служебных обязанностей.
 Хочется выразить слова огромной благодарности и уважения нашим родителям, жёнам, мужьям, детям, ведь у нас порой не хватает времени, чтобы уделить внимание семьям. Спасибо вам за терпение, понимание и поддержку.
 В этот замечательный день желаю дальнейших успехов в службе, счастья, здоровья вам и вашим близким.

Е. БАЧУРИН,
 начальник ОП № 1 МО МВД России «Ишимский»
 подполковник полиции



Ю. Пинигин, Н. Воротникова, Е. Курносов, В. Баур

Спокойных дежурств и успехов в службе

День сотрудника органов внутренних дел в Российской Федерации начали отмечать с 10 ноября 2011 года. Об истории праздника и реформах ведомства сказано уже немало. Поэтому вряд ли стоит повторять исторические факты. Гораздо важнее в этот день будет рассказать о людях, что выбрали для себя эту нелёгкую профессию. Ведь они, несомненно, этого достойны.

Полиция в России работает без выходных, и даже в день профессионального праздника эти люди ответственно несут свою службу. Органы внутренних дел в России обеспечивают охрану общественного порядка, принимают оперативно-розыскные и другие установленные законом меры в целях обнаружения преступлений и лиц, их совершивших. Важной стороной их деятельности является надзор за соблюдением правил приобретения, хранения, перевозки оружия, борьба с распространением наркотиков. При стихийных бедствиях и других чрезвычайных обстоятельствах полиция участвует в спасении людей, государственного, общественного и личного имущества граждан, а также обеспечивает безопасность дорожного движения.

За всё в ответе – это про участковых инспекторов. О том, что служебных обязанностей у участкового инспектора гораздо больше, чем у коллег из любого другого подразделения, Наталья Станиславовна знает не понаслышке. Лейтенант полиции Н. Воротникова - начальник ОУУП и ГДН (отделение участковых уполномоченных полиции и группа по делам несовершеннолетних).

- Наши сотрудники отвечают практически за всё, что происходит

на их территории, - объясняет она. - Участковый расследует преступления и занимается их профилактикой. Он обязан обходить дома и квартиры жителей, следить за тем, чтобы не нарушался общественный порядок.

Чаще всего участковые навещают тех, у кого уже ранее были проблемы с законом. О них он должен знать всё: как дела на работе, какие взаимоотношения в семье, как проводят свободное время. Иными словами, участковый должен быть в курсе всего, что творится на его участке, - поясняет она. - Как только на территории участкового совершается преступление, в первую очередь за информацией обращаются именно к нему.

- Отношение к участковому у жителей самое разное, - объясняет Ю. Пинигин. - Кто-то скажет спасибо, что успокоил подвыпившего буяна, а кому-то не нравится, что полицейский «суёт нос» в его личную жизнь.

Стаж работы Юрия Валерьевича сначала в милиции, а теперь уже и полиции почти 20 лет. За годы службы был и заместителем начальника отдела, и инспектором ДПС, и командиром взвода. Исполнял служебные обязанности в горячих точках. Последние годы является участковым уполномоченным полиции. Так что о трудностях участковой службы знает всё досконально.

Есть среди работников полиции категория сотрудников, чья деятельность не особо заметна, но незаменима. Выезды, дежурства, допросы, протоколы - из всего этого состоит работа дознавателей. Как правило, дознаватели занимаются расследованием преступлений небольшой и средней тяжести, а так как на них приходится основная доля пра-

вонарушений, то и объём работы у них солидный.

С 2006 года началась служба Евгения Курносова в милиции. Свою профессию Евгений Васильевич выбрал по примеру отца, что также не один десяток лет посвятил охране правопорядка.

Сегодня на счету капитана полиции Е. Курносова десятки раскрытых дел. Но вот своё первое дело он помнит отлично. Несмотря на то, что было оно не особенно серьёзным - кража сотового телефона, распутывать его тогда пришлось всем отделом дознания. На вопрос о том, нет ли желания сменить свою профессию, отвечает отрицательно и добавляет: «Я знал, на что шёл».

Совсем небольшой стаж работы у лейтенанта полиции Владимира Баура - три года. Службу Владимир Владимирович начинал во вневедомственной охране, а через некоторое время был назначен на должность инспектора направления лицензионно-разрешительной работы. На вопрос, что же входит в его обязанности, поясняет, что это контроль за оборотом гражданского и служебного огнестрельного оружия на территории Абатского района. Также переобразование лицензий, разрешений на хранение, приобретение, транспортировку, ремонт оружия и т.п. Так что всех жителей района, кто хоть как-то связан с оружием, будь-то частные охранники или охотники-любители, он знает наперечёт. А таких в Абатском около полутора тысяч человек.

В канун профессионального праздника от души поздравляем сотрудников правоохранительных органов. Желаем им спокойных дежурств, здоровья и благополучия в жизни.

Невыдуманная история

- Работая столяром на кирпичном заводе, я учился в одиннадцатом классе вечерней школы. Приходилось нелегко, времени порой не хватало, но куда без образования? - так начинается свой рассказ Александр Фёдорович. А. Бусыгин проработал в милиции не один год, и по его воспоминаниям впору писать книги - настоящие детективы. Вот только сюжет их не придуман, события эти произошли в реальности.

- В одном классе со мной учился и милиционер Владимир Николаевич Косяков. Заметив, что он приглядывается ко мне, я решил выяснить, в чём же дело и спросил его напрямую. А в ответ получил предложение прийти работать в милицию.

- Парень ты, я вижу, серьёзный, значит, и толк из тебя будет, - объяснил мне В. Косяков. - Раздумывать я долго не стал, пришёл в ОВД с заявлением о приёме на работу. И вот с 15 октября 1966 года я стал милиционером. За годы службы случалось всякое. Но случай, о котором хочу рассказать, произошёл в самые первые месяцы моей службы.

Сейчас уже и не упомнить, почему мне пришлось ночевать в Лапной. Поднявшись ранним утром, я пешком отправился в Абатск - нужно было успеть на дежурство. На календаре конец мая, тепло, я без формы, в простой рубашке и яловых сапогах. Чтобы сократить путь, не стал выходить на дорогу, а отправился напрямик через берёзовые колки. Выйдя из рощицы, на опушке я увидел мотоцикл и двух человек, что сосредоточенно что-то делали возле него. Решил подойти и узнать, не нужна ли им помощь. Вот только когда до мотоцикла оставалось метров 50, вдруг увидел, как один из мужчин поднимает ружьё. Сделав вид, что не заметил их, я свернул в

сторону дороги, до которой было метров 300. Отойдя немного, рискнул оглянуться - они продолжали возиться с техникой.

Поняв, что здесь что-то неладное, я поспешил к дороге. На моё возмущение удалось остановить первую же машину. Объяснил водителю ситуацию, и мы уже вместе отправились к мотоциклу. Увидев меня с подмогой, парочка бросилась бежать в сторону Абатского.

Что делать? Преследовать! Мой невольный помощник вернулся к автомобилю, а я один бросился в погоню. Впереди раскинулось болото. Двое побежали через него. Я за ними. Вода выше колен, мокрые сапоги словно гири оттягивали ноги. Выбравшись на берег, сел на землю. Посмотрел на преследуемых - они были заняты тем же самым. Расстояние между нами составляло метров 200 и никак не хотело сокращаться. Следовать за ними я уже не боялся. Ружьё своё они бросили в болоте.

Почти догнать их удалось только возле старого свёртка на Татарск. Но внезапно сменив направление, мужчины бросились через дорогу на луг в сторону Увала. И снова на пути болотце. Перебравшись, вновь разулся и в погоню бросился уже босиком, неся обувь в руках. Так мы пробежались до Борка. В лесу пришлось обуться, колючие сучья грозили ранить ноги.

Наша погоня завершилась у самого Увала. На подъёме мужчины выдохлись и я сумел их задержать. Вывел на дорогу, остановил первую же машину и доставил в милицию. А там оказалось уже было подано заявление о краже мотоцикла.

Так я раскрыл кражу по горячим следам в первый же год своей службы.



24 февраля 1995 года началась служба в милиции у Евгения Ключова. Сюда он пришёл после окончания Ишимского сельхозтехникума. А вот высшее образование в ТЮИ получал уже заочно, совмещая учёбу и работу. Служил в патрульно-постовой службе, был помощником дежурного, участковым инспектором, дознавателем, неоднократно побывал в командировках в горячих точках.

За годы службы награждён медалями «За отличие в службе», «За службу на Кавказе», знаками: «Участник боевых действий» и «Отличник милиции».

Сегодня Евгений Петрович заместитель начальника отдела полиции и наставник молодёжи. За более чем двадцатилетний стаж работы накоплено немало опыта и знаний, есть чем поделиться, есть чему научить. Считает, что служба в полиции - призвание. Не каждый человек сумеет справиться с этой работой. Здесь важны не только теоретические или практические знания, но и личные качества: целеустремлённость, настойчивость, умение владеть собой. А потому молодёжи, мечтающей о «киношных подвигах» детективов, стоит прежде хорошенько подумать, выбрать ли такую профессию.

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Нашла своё призвание

Педагогический стаж Г.П. Суворовой значительный: тридцатый год учит она детей. Галина Пантелеевна - учитель начальных классов Болдыревской СОШ. Окончила физико-математический факультет Ишимского педагогического института. Но по определённому стечению обстоятельств, так бывает в жизни, молодой специалист стала работать учителем начальных классов. И не пожалела об этом. Г. Суворова любит своих учеников, и каждый день ездит с ними в Болдырево из Костылёвой, где живёт сама.

День Галины Пантелеевны начинается с восходом солнца. В пять утра во дворе её ждут бурёнки, ведь без хозяйства в деревне никак. Но основной уход за животными, конечно же, лежит на супруге Галины Пантелеевны.

— Не хвастаюсь, но в жизни мне повезло: с мужем, с детьми, с родителями, с учениками, — говорит она. — Профессия у меня тоже любимая, всегда с удовольствием иду в класс к моим детям. Единственная сложность в том, что у меня сдвоенный класс. Но со временем привыкаешь, не первый год уже работаю в такой системе, навик ра-

боты уже большой. В 2011 году решили на новые государственные стандарты. Первое время было волнение: вдруг что-то не получится. Со-



временем всё встало на свои места. Особенно интересным занятием для Галины Пантелеевны является внеклассная работа. Очень увлечённо о ней говорила учитель, кажется, что об этом она может рассказывать часами.

— Я влюблена во внеклассную работу, — с искрой в глазах говорит Г. Суворова. — Сама развиваюсь и учусь новому, интересному. Прежде чем чему-то научить детей, дома выполняю задания, а потом в школе — вместе с учениками. Мы освоили пластилин, квиллинг, работу с лентами. Дети с этими поделками участвуют во многих конкурсах, имеют хорошие результаты и занимают призовые места.

— С родителями учеников у нас взаимопонимание и уважение, — продолжает Галина Пантелеевна. — Они активно участвуют в жизни класса и школы. Однажды родители одного класса сделали мне необычный подарок на праздник осени. Они сами смастерили букет из овощей. Неожиданно, оригинально, а самое главное — приятно.

За многолетний добросовестный труд Галина Пантелеевна имеет награды и благодарности. Руководство говорит о ней только хорошее: это ответственный, доброжелательный, активный и любознательный человек и учитель.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

• ЮБИЛЕИ

Двойной юбилей как награда

10 ноября в семье Банниковых двойной юбилей. Именно это стало поводом нашей поездки к ним.

Начнём по порядку. В этот день 75 лет назад в многодетной семье Петра и Пелагеи Банниковых родился одиннадцатый сынок Михаил. Жили они в Шевырино. Детство у детей было сложным. Как и все в те тяжёлые послевоенные времена начали рано работать. Во многих профессиях Михаил пробовал себя, учился. Окончив курсы трактористов начал работать в колхозе «Правда». После реформы, в марте 1961 года, переведён в совхоз «Абатский». Дальше армия. Когда вернулся домой, снова работал на тракторе.

Вскоре парень встретил свою судьбу. Молодая, красивая, интересная девушка по имени Людмила приехала из Тулы, окончив Алексеевский метеорологический техникум. По распределению её направили работать на Абатскую метеостанцию. Весной они познакомились, а уже осенью сыграли свадьбу. И вот 10 ноября они отметят 50 лет с того момента, как Абатский ЗАГС объявил образование новой советской семьи Банниковых Михаила Петровича и Людмилы Владимировны.

Много лет Михаил Петрович занимал руководящие должности, был избран секретарём комитета комсомола совхоза «Абатский». Затем решением бюро был направлен в советскую партийную школу в Омск. По окончании был председателем рабочего комитета совхоза «Болдыревский». В 1972 году переведён инструктором отдела пропаганды райкома партии. В 1977 году направлен работать секретарём парткома совхоза «Майский». В 1982 году в той же должности переведён в совхоз «Абатский». Надо отметить, что при его участии были постро-

ены здания старой почты, ветстанции, водозаборные башни и водопровод к ним, обшепит в Конёвском детском доме. Последнее место его работы - райтопсбыт. Здесь Михаил Петрович проработал 12 лет и ушёл на заслуженный отдых. Но и на пенсии он ведёт активный образ жизни и не поддаётся годам — уже несколько лет председательствует в Кареглазовском совете ветеранов.

Будто перелистывая страницы своей трудовой книжки, Михаил Петрович без труда называет и годы, и должности, на которые был назначен. К ним он всегда относился ответственно.

Активные и жизнерадостные Михаил Петрович и Людмила Владимировна всегда держали большое хозяйство. И сейчас продолжают, правда, с годами оно стало меньше.

О прожитых годах семья Банниковых говорит с теплотой. Они всегда были вместе. Жена всюду следовала

за своим мужем как ниточка за иголкой. По распределению Михаила Петровича отправляли в разные населённые пункты нашего района, довелось им жить и в Омской области. Людмиле Владимировне приходилось неоднократно осваивать новые профессии.

В счастливом браке родились две дочери. Девочки выросли и уехали жить в город. Чаще всего Михаил Петрович и Людмила Владимировна общаются со своими внуками через Интернет. Умную технику продвинутые бабушка и дедушка освоили с успехом, теперь могут не только переписываться с близкими, но и видеть их, общаясь по скайпу.

Поздравляем семью Банниковых в этот замечательный день с двойным юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, любви и внимания близких и родных людей.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора



• КОНКУРСЫ

Участвуйте и побеждайте!

5 октября дан старт II Всероссийскому ежегодному литературному конкурсу «Герои Великой Победы-2016» на лучший литературный рассказ, очерк, стихотворение и песню эпического, исторического и военно-патриотического содержания. Проводят его Российское военно-историческое общество, Министерство обороны РФ, Министерство образования и науки РФ, Министерство культуры РФ, а также Российская государственная библиотека и Издательский дом «Не секретно» в целях сохранения и увековечения памяти о проявленных в годы Великой Отечественной войны героизме советских солдат и мужестве российских воинов, защищавших рубежи

Родины, а также военнослужащих, участвовавших в локальных войнах и военных конфликтах, для воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за подвиги воинов-героев, для сохранения военно-исторического наследия России.

В конкурсе могут принять участие все желающие, независимо от гражданства и национальности. Возрастные ограничения тоже отсутствуют. Достаточно лишь правильно оформить свою работу и выслать в адрес организаторов конкурса.

Подробную информацию об этом можно найти на сайте: <http://герои-великойпобеды.рф>.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

В объективе — материнское счастье

В рамках празднования Всероссийского дня матери и реализации Комплексной программы просвещения и формирования ценностей семейной жизни среди детей, подростков, молодёжи и родительской общественности в Тюменской области на 2015 – 2019 годы организован фотоконкурс «Материнское счастье». По информации Комплексного центра социального обслуживания населения «Милосердие», его организатором выступает Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» г. Ишима.

Отражение средствами фотографии удивительного образа матери, выявление талантов в области фотоискусства, предоставление участникам возможности продемонстрировать своё творчество — вот задачи, которые преследуют организаторы.

Участниками фотоконкурса могут быть несовершеннолетние в возрасте от 10 до 18 лет и члены их семей.

При этом каждый участник может представить на фотоконкурс неограниченное количество работ в электронном виде. Самое главное, должны знать, что на конкурс принимаются фотоработы, образом которых могут являться женщины, носящие ребёнка под сердцем; мамы с детьми; мамы на работе; семьи.

Конкурс уже стартовал. 19 ноября текущего года — последний день приёма творческих фоторабот.

Фотографии и заявки можно принести по адресу: г. Ишим, ул. Малая Садовая, 71, СРЦН «Согласие» или направить по электронной почте nezhivova_soglasie@mail.ru.

25 ноября 2015 года будут подведены итоги, победители, занявшие 1, 2, 3 место будут награждены дипломами и ценными подарками.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (34551) 2-15-54 (Лидия Александровна Неживова).

В. БАБУШКИНА

Внимание! Внимание!
21+ Абатский РДК приглашает вас на самый яркий вечер за столиками «СТИЛЯГИ»!

В программе: стилижная дискотека, живой звук, отпадные конкурсы, призы и подарки от ведущих программы.

Встречаемся 20 ноября в 18.30.

Вход в стилижном костюме — 300 рублей,

Вход без стилижного костюма — 350 рублей.

Заявки принимаются до 18 ноября. Справки и заявки по т.: 41-6-47, 8-919-933-73-33.

17 ноября в ДК с 10 до 17 часов состоится выставка — продажа шуб из меха нутрии, мутона (г. Пятигорск), дублёнок (Польша), демисезонных пальто.

Рассрочка, кредит до трёх лет.

(ИП Степанова Е.И.; Банк-партнёр «АЛЬФА-БАНК», ген. лицензия Банка России № 1323 от 5.03.2012).



16 ноября в ДК состоится выставка-продажа ТФ «Эллада — ШУБЫ» (г. Пятигорск). Норковые шубы по старым ценам, шубы из мутона, нутрии, бобра!

В наличии норка до 72 размера.

Кредит на очень выгодных условиях от 17 % годовых до трёх лет без первоначального взноса! Возможна рассрочка до шести месяцев.

При себе иметь паспорт и второй документ.

(ИП Галанова Э.Ф.; Банк-партнёр - ОАО «Альфа-Банк», св-во № 02 003579980 от 5.05.2005 г.)

Отопление, водопровод, сантехника, т.: 8-902-815-08-61.

Монтаж электропроводки любой сложности, т.: 8-919-952-29-63.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки: низкие цены, КОРОТКИЕ СРОКИ. Звони прямо сейчас! Т.: 8-912-398-25-84.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ?

В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ
13 ноября с 9.30 до 14.00
подбор очков и линз
на компьютере!
Большой выбор оправ,
линз и готовых очков.
У нас недорого!
Приходите!
Солнцезащитные очки
со скидкой 50 %.
Адрес: ул. Ленина, 55 «Б»
(центр. рынок, 2 этаж),
т.: 8-932-325-06-08.

Грузоперевозки, т.: 8-932-322-96-50.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси, т.: 8-982-973-65-36.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Контакт» лицензировано, круглосуточно, т.: 8-992-312-01-61.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

ДОБРЫЙ ЗАЙМ

(ООО «ВостокЦентрУслуг»)

Денежные займы от 1000 до 15000 рублей
От 1 до 30 дней под 1 % в день
Пенсионерам под 0,5 % в день
Без справок и поручителей в день обращения
Т.: 8-904-492-20-04.

Наш адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 55 «Б» (здание м-на «Магнит»). Мы работаем без выходных.

ООО «Теплосервис с. Абатское» информирует жителей с. Абатское о том, что тариф за услугу «вывоз твёрдых бытовых отходов» утверждён администрацией Абатского муниципального района и включает в себя отходы из кухни, туалета, дома. Мусор, трава, мякина из ограды и прилегающей территории домовладения, а также мебель, строительные материалы не включены в данный тариф.

Жителям многоквартирных домов, заключившим договор с ООО «Теплосервис с. Абатское» на содержание общего имущества, тракторная телега под крупногабаритный мусор, а также мусор, который не включён в утверждённый тариф, предоставляется по заявке 1 раз в год без дополнительной оплаты.

Жители многоквартирных домов, не заключившие договор с ООО «Теплосервис с. Абатское» на содержание общего имущества, также могут воспользоваться данной услугой, оплатив расходы за данную услугу в кассе предприятия по адресу: с. Абатское, ул. Обороны, д. 5, 2 этаж.

ООО «ВЕГА»

(vegaishim@mail.ru)

Межевание земельных участков, изготовление технических планов, постановка на гос. учёт, оценка всех форм собственности. Самые низкие цены, минимальный срок изготовления. Обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 21-2 (БТИ), т.: 8-961-202-09-34.

На постоянную работу требуются доярка, оператор по уходу за КРС, тракторист категории Д, водитель. Обр. по адресу: с. Абатское, ул. Цукановой, 110, приёмные дни – понедельник и пятница с 8 до 12 часов, т.: 41-6-08.

ООО «Быструшинское» производит выдачу арендной платы за землю: со 2 по 30 ноября 2015 года – выдача зерном, со 2 декабря 2015 года по 31 января 2016 года – наличными. При себе иметь паспорт, достоверность.

Услуги автокрана 16 т 18 метров, т.: 8-908-868-93-09.

Бурение скважин на воду недорого, качественно, заводим в дом, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В. Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Молодая семья снимет 1- или 2-комн. квартиру на долг. срок, порядок и своевременную оплату гарантируем, т.: 8-982-989-25-17.

15 ноября в ДК с 9 до 17 часов состоится выставка-продажа (г. Ярославль).
Верхняя женская и мужская одежда «Осень-зима»: - куртки, плащи от 2500 рублей,
- пальто и полупальто от 4000 рублей,
- пуховики от 4500 рублей.
Размеры до 70.

Заточка ножиц, ножей, топоров, тяпок, ножовок и др., т.: 8-982-916-25-88.

Отдам щенков, т.: 8-952-672-40-82.

Обработка пиломатериала: рейсмус, фуганок, фрезер. Изготовлю деревянные изделия, т.: 8-952-341-71-22.

11 и 16 ноября на рынке около м-на «Холди» состоится продажа мёда разных сортов (донник, разнотравье, гречишный), ореха (кедр, фундук), масла холодного отжима (льняное, рыжиковое, подсолнечное), ягоды (клюква, шиповник, боярышник). Свежий урожай яблок, т.: 8-982-783-67-22.

Изготовим кованые ворота, палисадники, лавочки, беседки, козырьки, перила, мангалы, подвешивающиеся на листогибочном станке. Откосы, коньки, уголки и т.д., т.: 8-950-488-32-91.

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у дорого, т.: 8-950-488-32-42.

КРС - молодой, т.: 8902-623-80-23, 8-912-994-37-44.

КРС ж/в, т.: 8-982-902-05-47.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС ж/в дорого, т.: 8-953-396-00-99.

металлолом, аккумуляторы, т.: 8-902-815-82-43.

металлолом, шкуры КРС, т.: 8-902-623-80-23.

шкуры КРС, т.: 8-952-672-18-51.

КРС-молодняк ж/в, т.: 8-922-077-84-86.

Поздравляем

Сергея Николаевича Вахова с юбилеем!

Золотая середина
Наступает в 55!
В этом возрасте мужчина
Начинает расцветать!
Про тебя мы скажем гордо:
В этой жизни на ногах
Ты стоишь уж нынче твёрдо,
Весь в заботах и делах!
Выбрал ты свой путь однажды,
Обустроил личный быт,
Позаботился, чтоб каждый
Был одет, обут и сыт!
А теперь подумай время
Наступило о себе,
Сбросить бед, печалей бремя,
Были что в твоей судьбе,

Нынче обратись к здоровью,
Дней на отдых не жалея...
Пусть жизнь подарит много
Ещё счастливых дней,
И ярко дорогой
Пусть мчится меж морей!

Жена, дети

любимого мужа Михаила Петровича Банникова с юбилеем!
В этот праздник юбилейный,
В день большого торжества
Пусть чудесных поздравлений
Душу радуют слова.
Теплотой и любовью
Пусть согреет юбилей,
Пожелания здоровья,
Счастья, сил и долгих дней!

Жена

Сдам квартиру, т.: 8-922-046-09-42.

а/м УАЗ, т.: 8-912-390-98-87.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру 88 кв. м в 2-кварт. дому, участок, везде асфальт, хозпосройки, баня, гараж; мебель; дачу, т.: 8-912-993-73-58.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 14, т.: 8-908-872-64-31.

дом в д. Кареглазовой, есть зем. участок; палас 3,5х3,5 б/у; шубы, дублёнки, пуховик, т.: 8-950-494-59-83.

ВАЗ-21114 2006 г.в., т.: 8-952-677-56-13.

3-комн. квартиру 74 кв. м в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.

3-комн. квартиру в с. Шевырино, т.: 8-902-815-81-60.

квартиру в 2-кварт. доме в п. Ленинка, надворн. постройки, баня, т.: 8-982-973-65-36.

1-комн. благ. квартиру 30 кв. м в центре, т.: 8-919-930-82-45.

ВАЗ-2112, т.: 8-908-872-51-62.

ВАЗ-2112 2002 г.в., т.: 8-982-901-81-31.

ВАЗ-21213, пробег 19,5 тыс. км, т.: 8-922-048-39-29.

«Нива-Шевроле» 2004 г.в., 4 поколение, газ-бензин, ХТС, т.: 8-952-341-41-98.

ВАЗ-2114 2013 г.в., ОТС, т.: 8-902-815-83-35, 8-919-952-50-13.

ВАЗ-21099 2002 г.в., светлосеребристый, автозапуск, т.: 8-919-953-39-03.

ГАЗ-3110 «Волга» 1997 г.в., т.: 51-8-50.

цельнометаллический кузов к

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем благодарность коллективу отдела судебных приставов, соседям, друзьям, знакомым, всем, кто принял участие в похоронах и проводил в последний путь нашу маму, бабушку Баланёву Галину Фёдоровну.
Семья Баланёвых

трактор МТЗ-80, пресс ременный, грабли, т.: 8-912-920-90-18.

резину 205/55 R-16, т.: 8-912-386-17-47.

новый пуховик на синтепоне, р. 70-72, серый, т.: 8-950-492-01-73.

шубы (норка, нутрия) от 15 тыс. руб., т.: 8-952-347-03-07.

ружьё МЦ-20-01, т.: 8-919-922-67-17.

дрова, т.: 8932-474-38-38.

дрова, т.: 42-4-16, 8-982-987-10-52.

щенков немецкой овчарки, т.: 8-912-386-17-47.

свинину, т.: 8-950-489-58-12.

свинину, т.: 8-919-933-35-43.

свинину, т.: 8-902-623-86-46.

жеребят, т.: 8-952-341-41-94, 8-992-312-03-08.

кобыл, т.: 8-950-492-56-25, 8-922-481-89-82, 8-923-761-35-59.

лошадей разного возраста, т.: 8-912-922-07-72.

коней 0,5, 1,5, 2,5 года, т.: 8-902-815-81-60.

корову, поросят 1,5 мес., т.: 8-950-498-81-89.

5 стельных нетелей (сытые, крупные), отёл в феврале-апреле, т.: 8-992-312-03-21, 8-902-623-89-58.

Администрация и профсоюзная организация Абатского ДРСУ выражают искреннее соболезнование Георгию Ивановичу Братцеву в связи со смертью

матери.

Скорбим вместе с вами.

Администрация Майского сельского поселения выражает соболезнование ведущему специалисту Надежде Ивановне Сонькиной по поводу смерти мамы.



ФАРМАКОПЕЙКА®
Приглашаем на работу
**ФАРМАЦЕВТ
ПРОВИЗОР**
Обращаться по телефону:
8-965-875-60-67 - Анастасия

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3742. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 9 ноября в 13 часов.